

ДОДАТОК до рішення
Великомостівської міської ради
від 05.12.2024 року №

ПАСПОРТ

Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа у Великомостівській міській раді на 2023 - 2025 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Великомостівська міська рада
2.	Дата, номер документа про затвердження Програми	Рішення від 09.11.2023 року № 1148 Рішення від 08.02.2024 року № 1262 Рішення від 14.06.2024 року № 1408 Рішення від 17.10.2024 року № 1495 Рішення від 05.12.2024 року №
3.	Розробник Програми	Великомостівська міська рада
4.	Відповідальний виконавець Програми	Служба у справах дітей Великомостівської міської ради
5.	Учасники Програми	Великомостівська міська рада, Служба у справах дітей Великомостівської міської ради
6.	Термін реалізації Програми:	2023 -2025 рік
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Обласний бюджет, місцеві бюджети та інші джерела не заборонені законодавством
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, тис.грн.	568,518

Секретар міської ради

Віталій ГРИЦІВ

ДОДАТОК до рішення
Великомостівської міської ради
від 05.12.2024 року № __

Ресурсне забезпечення

" Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Великомостівській міській ради на 2023 – 2025 роки"

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	2023 рік, (тис. грн.)	2024 рік, (тис. грн.)	2025 рік, (тис. грн.)
Усього, тис. грн.:		568,518	
у тому числі:			
Обласний бюджет	*	448,518	*
Державний бюджет	***	***	***
Місцевий бюджет та інші джерела	**	120,00	**

* обсяги фінансування програми визначаються рішенням обласної ради про обласний бюджет;

** обсяги фінансування програми визначаються рішенням Великомостівської міської ради.

*** обсяги фінансування з державного бюджету визначаються постановою Кабінету Міністрів України.

Секретар міської ради

Віталій ГРИЦІВ

ДОДАТОК до рішення
 Великомостваської міської ради
 від 05.12.2024 року №

ПЕРЕЛІК

завдань, заходів та показників забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Великомостваської міської ради на 2023 – 2025 роки

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, одиниці виміру	Виконавець заходу	Фінансування		Очікуваний результат
					джерела	обсяги, тис. грн	
1	Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа	Захід 1 Придбання житла у введених в експлуатацію житлових будинках як з первинного так і вторинного ринків за рахунок коштів обласного та місцевого бюджетів	<u>затрати обсяг витрат на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа -0тис.грн.</u> <u>продукт</u> кількість дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа забезпечено житлом - 1 особи <u>ефективності</u> - середня загальна площа на особу - 30 кв. м. - середня розрахункова вартість 1 кв. м житла в населених пунктах області 21073грн (1м. кв.) <u>якості</u> відсоток забезпечення житлом дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа	Великомостівська міська рада	кошти обласного та місцевого бюджетів і за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством	568,518	Дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа забезпечено житлом

			від загальної кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які потребують забезпечення житлом.				
2.	Покращення умов проживання дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа	Захід 2 Вжиття заходів щодо проведення капітального, поточного ремонту житла, покращення умов проживання та збереження на належному рівні житла що належить дітям-сирітам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа.	<u>затрати</u> обсяг витрат на забезпечення проведення ремонтів житла дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа <u>продукт</u> кількість дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа забезпечено ремонт житла - 4 особи <u>ефективності</u> - середні витрати на ремонт житла однієї дитини – 50,0 тис.грн. <u>якості</u> відсоток забезпечення ремонт житла дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа від загальної потреби у ремонті житла такої категорії дітей.	Великомостівська міська рада	кошти міського бюджету та за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством	0	Покращення умов проживання та збереження на належному рівні житла що належить дітям-сирітам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа.
3	Придбання житла для осіб з числа	Придбання житла для осіб з	<u>затрати</u> обсяг витрат на забезпечення житлом дітей-	Великомостівська міська рада	Державний бюджет,		Дітей-сиріт, дітей,

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 23 років на умовах співфінансування з державним бюджетом	числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 23 років на умовах співфінансування з державним бюджетом, та/або інших джерел, не заборонених законодавством, залежно від віку особи:	сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа		міський бюджет		позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа забезпечено житлом
		<u>продукт</u> кількість дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа забезпечено житлом - 1 особа <u>ефективності</u> - середня загальна площа на особу – 31,0 м.кв.; - середня розрахункова вартість 1 кв. м житла в населених пунктах області - 21073грн (1м. кв.)				
		<u>якості</u> відсоток забезпечення житлом дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа від загальної кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які потребують забезпечення житлом.				

Секретар міської ради

Віталій ГРИЦІВ